

高额修理费让车主“伤不起”

想买汽车涉水险有点难

本报8月1日讯(记者 宋昊阳)最近,包括北京等不少地区都下起了暴雨,潍坊的部分地区也出现了一定程度的排水不畅,导致不少车辆被淹。1日,记者调查了解到,有很多保险公司未启用“涉水险”,车损严重的车主只得自掏腰包修车。面对高额的修理费,车主们直呼“伤不起”。

1日,记者从潍坊市车管所工作人员处了解到,涉水车辆多为停车受损和趟水驾驶两类。前者主要涉及刹车片生锈、电路板受损、排气管进水等;后者则车损较为严重,除了以上“病症”外,还主要表现在驾驶室进水、发动机灌水、变速箱异常等。参照4S店的汽修计价,车损最轻的维修至少得花百元,车损严重的维修需数千元。

在潍州路一家4S店修车的张女士说,她因为不清楚暴雨天怎样开车路过积水路段,前几天在铁路桥下强行冲过积水后,车子当天没问

题,隔了一晚出现了损耗。经送4S店检查,维修工表示车子的发动机因为进水,在继续运行中导致汽缸缸体被击穿,现在至少得花1万元维修。

记者相继走访其他几家4S店发现,涉水车辆中,车价越高的,维修费就越高,假如发动机进水,维修费还会飙升。比如说,如果宝马一类的车出现发动机进水,司机在车子熄火时继续启动车辆会造成车子严重受损,送去维修会被建议更换发动机,费用通常需要10万元或更多。还有的高档车虽然发动机未进水,但仅更换一个零、配件,费用就得数千元。

记者采访时了解到,涉水车辆如未购买“涉水险”这一附加险种,如果车辆在积水路段熄火后,车主试图再次启动,或者在没有熄火的情况下快速冲行,保险公司都会认定这些系人为驾驶过错,由此造成的损失也会拒赔。

目前,因为该险种赔付率过高,诸多保险公司都未启用,不少车辆涉水造成车损严重的车主只得自掏腰包维修。

据太平洋保险工作人员介绍,赔还是不赔,关键要看汽车当时所处的状态。工作人员表示,如果车辆被积水淹没时处于静止状态,保险公司查勘后将启动车损险,赔偿一定损失;若是在行驶过程中被水淹造成损失,发动机受损部分一般拒赔,其他部分还是可以通过车辆购买的车损险,酌情获得相应赔偿。

记者在采访中还了解到,汽车若发动机进水,恢复成本会很高,如进行二手车转售,也可能贬值10%,这不亚于遇到一次中等程度的车祸。假如是发动机大修或更换,好比进行了一次“心脏手术”,车辆原厂配置的功能肯定会受到诸多影响,这样的车辆进行二手转售,贬值率可能会更高。

小贴士

小车涉水不能超过40厘米

面对恶劣天气,车主该怎样爱护车辆?据权威人士透露,常见车型的最大涉水深度不一,其中越野车约为60厘米,小车不能超过40厘米。车辆涉水时,如果水面超过了排气管,禁止启动发动机,最好马上拨打救援电话,并尽量使车辆前高后低,使排气管中的水流出,经专业人员检查没有进水后再重新启动汽车。

同时,车子涉水熄火后,应立即关闭点火开关,不要试图再次启动发动机,否则会使发动机损坏加重。需要注意的是,在行驶过程中若遭遇雷电,应注意关紧车窗,不要打电话,不要听收音机,因为收音机的天线会吸引雷电。

三款20万元城市型SUV推荐



在20万元左右的城市型SUV车型中,本田CR-V、上海大众途观等几款是比较热门的,凭借良好的群众口碑、过硬的品牌实力、精细的造车工艺等优势长期占据着国内城市型紧凑型SUV销量的前几位。本期,本报记者分别为大家介绍本田CR-V、上海大众途观、一汽丰田RAV4这三款车型。

上海大众途观
厂商指导价:18.98—30.98万元

大众途观提供1.8升TSI和2.0升TSI两种规格的发动机,燃油效率较高。其中,1.8升TSI涡轮增压发动机搭配6速Tiptronic手自一体变速箱,最大功率118千瓦,最大扭矩250牛米,百公里综合油耗12升左右;2.0升TSI涡轮增压发动机搭配6速Tiptronic手自一体变速箱,最大功率147千瓦,最大扭矩280牛米,百公里综合油耗在14升左右。

记者点评:“途观”二字也延续了“途锐”、“途安”等系列命名方式,承载了统一的品牌风格和优良血统。“途有境 观无限”既是“途观”希望传递的人生境界,同时也体现了命名的深远寓意。大众途观这款车完美地保留了原型车的风采,同时非常中肯地切中了国人的审美期待,强壮、刚毅、大气,由内而外散发出来的力量带出一种“途有境 观无限”的生活意境。

本田CR-V
厂商指导价:19.38—26.28万元

外观方面,国产新CR-V最大的特点是激进、时尚,外观变化体现在B柱与C柱之间,C柱前面的车窗与重新设计的立柱式尾灯组呼应,形成V型的车窗。尺寸加大后的尾灯组设计风格与现款车型相近,但包裹到车身侧面。与此同时,尾部的造型弧度更强。

记者点评:内饰方面本田新CR-V的设计比较简约,中控台的经过重新设计后显得十分的大气,同时又科技感十足,保持了原有的三幅式方向盘,握感不错。配置上,新CR-V采用了一些新技术,像胎压监测、多角度后视摄像头有望成为标准配置。

一汽丰田RAV4
厂商指导价:18.78万—26.98万

车舱设计风格和丰田的家庭轿车相仿,从色调到细节和卡罗拉都非常接近,这也符合其家庭SUV的设计特点。仪表盘的设计和家用轿车相似,中央信息显示屏可以显示里程表数据外,还可以显示挡位及车外温度信息。这辆车采用了多功能方向盘,不仅能调节音响功能和蓝牙系统,还有语音控制系统,驾驶员可以通过语音控制车内的其它系统。

记者点评:在动力配备方面,提供2.0L和2.4L两个排量共计12款车型,分别匹配5速手动和4速自动变速器。2.0L发动机最大功率110千瓦,最大扭矩192牛米,百公里综合油耗在10升左右;2.4L发动机最大功率125千瓦,最大扭矩224牛米,百公里综合油耗在12升左右。

本报记者 宋昊阳

2012“功勋杯”瑞风II销售技能大赛山东区总决赛圆满落幕

潍坊金万通选手勇夺第一

本报8月1日讯(记者 宋昊阳)1日,记者了解到,2012“功勋杯”瑞风II销售技能大赛山东区总决赛于潍坊金万通江淮轿车4S店圆满落幕,山东区的27名选手经过激烈的角逐,最终潍坊金万通汽车贸易有限公司销售顾问徐雪妮勇夺冠军,代表山东区域到合肥参加全国总决赛。

大赛组织方介绍,此次大赛本着“公平、公正、友谊”的宗旨,达成“分享·智汇·奉献·收获”的目标。大赛分三部曲:笔试、情景模拟、一问一答环节。其中的情景模拟演练打破了以前六位绕车的传统模式,改为客户模拟实战介绍,从接待客户的礼仪、客户需求分析、客户问题的解决等多方面考察销售顾问的综合能力,更加的贴近实战在比赛过程中,显示了江淮汽车的销售顾问们都非常专

业、敬业。赢得在场嘉宾及客户的热烈掌声。

记者了解到,此次销售技能大赛圆满成功,潍坊金万通选手徐雪妮代表山东区域将在8月份参加全国总决赛,潍坊金万通期待获得优异成绩,提高销售技能、提高品牌形象。

据悉,瑞风II自上市起多次荣膺高端论坛或盛会指定用车,这不仅是对其产品实力的肯定,更是对江淮乘用车产品品质的肯定。作为“MPV制造专家”十年积淀的最新成果,瑞风II代新品和畅是江淮乘用车的当家品牌瑞风从量变到质变的一次跨越,为瑞风继续全面领跑国内MPV市场输入了动力,为自主品牌在高端MPV市场的率先突围奠定了坚实的基础。



保洁专业化带动养护市场化

寿光165公里干线实行专业保养

本报8月1日讯(记者 宋昊阳 通讯员 成云学)1日,记者从寿光市公路局了解到,该局继去年实行市场化保洁取得明显成效以来,积极学习借鉴城市道路保洁管理机制,对保洁难度大、交通量大等重点、难点路段委托给当地环卫部门保洁管理,该做法首创潍坊市公路系统先河,大大提高了路面保洁质量。

据悉,寿光市公路局共管养境内五条干线公路,共计224.6公里,管养里程长,而下设的五个养护工区比较分散,养护人员数量极少,这给养护管理工作带来了很大压力,在此情形下,为切实加强干线公路日常保洁工

作,确保养护资金效益最大化,寿光市公路局积极加强与地方政府和有关部门的沟通协调,开始尝试养护体制市场化运作,经过积极努力,该局将所辖的潍高路、羊青路、新海路、大沂路四条干线的部分路段成功托管给了拥有相应资质的寿光市环卫局管理,按城市标准进行管理保洁,并签订了保洁合同。

此次推行市场化保洁的路段主要有:羊青路64.4公里、新海路49.8公里、潍高路42.1公里、大沂路稻田镇区至昌乐界9公里共计165.3公里,路面保洁托管里程数量之多,覆盖面之广,在潍坊市公路系统是第一家。

坊子区公路局成立创城宣讲团

本报8月1日讯(记者 宋昊阳 通讯员 王元胜)1日,记者了解到,为全面提升市民文明素质和城市文明程度,积极争创全国文明城市,坊子区公路局成立了创城宣讲团,努力提高市民群众对创建文明城市工作的知晓率、支持率和参与程度。

坊子区公路局人员介绍,为全面提升市民文明素质和城市文明程度,积极争创全国文明城市,坊子区公路局成立了创城宣讲团,按照《坊子区公路局创建全国文明城市宣讲培训工作计划》的要求,积极开展创城知识、标准和相关工作情况宣讲

培训,通过自愿者宣传、活动宣传、对外宣传等多种形式,加大力度,拓展载体,营造氛围,努力提高市民群众对创建文明城市工作的知晓率、支持率和参与程度。

上半年,坊子公路局投入资金9.5万元,对G206线、G309线、S805线的32.5公里裂缝病害进行了灌缝处理,对S221线下小路进行了维持性养护,完成沉陷及坑槽处理10.1万元;完成46220公里巡查计划,清理非公路标志266块,配合有关部门种植各类树木768800余棵,公路综合整治共完成投资4400万元。



诚以至信 创造价值

虽然现在只是个
小斑点
可是……
“杜绝斑点,才是真正的防腐之道!”



金旅“一体化”为您带来完美解决方案

国内独家整车电泳生产线。(车身+车架)先焊接电泳,区别于传统“脱壳电泳”模式,消除电泳后再焊点数百个,确保整车的承重点远离生锈的安全隐患,实现金旅首创无缝式“全电泳”标准。超强耐盐雾、耐湿性能,涂装质量达到轿车级水平,安全耐用。

厦门金龙旅行车有限公司 烟台、威海、潍坊办事处:联系人 史先生:15853696012
Xiamen Golden Dragon Bus Co., Ltd. 特许经营商:青岛嘉德泰合商贸有限公司 孙先生:13853653355